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 عشر الرابعةالمحاضرة 

 تمرين شامل

 ظهرت تقديرات المبيعات في الشركة "أ" كما يلي:

 جوان ماي أفريل مارس فيفري جانفي الأشهر

كمية 

 المبيعات

45000 49000 56000 58000 62000 68000 

 إذا علمت أن:

 من المبيعات في ذلك الشهر. %15المخزون من المنتجات التامة بداية كل شهر يعادل  .1

دة من ووحدة واح A" وبمعدل وحدتين من المادة B" و"Aإن إنتاج وحدة يتطلب استخدام مادتين " .2

 لكل وحدة منتجة. Bالمادة 

 لوحدة.دج ل100سعر بيع الوحدة المنتجة ، دج 15بـ  Bدج، المادة  12بـ   Aسعر شراء المادة  .3

 دج 12سا ومعدل أجر الساعة ب  06نتاج الوحدة قدر ب الوقت المعياري لإ .4

يتم تحصيل المبيعات في نفس الشهر وأن رصيد الزبائن في نهاية شهر ديسمبر يقدر بــ  .5

هاية ندج تحصل في شهر جانفي، أما المشتريات يتم تسديدها كل شهر، رصيد النقدية في 1500000

 دج.90000شهر ديسمبر يقدر بـ 

 دج.25000دج، عمولة وكلاء البيع كل شهر بقيمة 120000واتب كل شهر بقيمة تدفع الشركة: الر .6

 المطلوب: إعداد الموازنات التقديرية اللازمة.


